
 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ 

01196, м. Київ-196, пл. Лесі Українки, 1, тел. 286-83-59 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2024 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання позачергової двадцять четвертої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                            12 січня 2024 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів – 70 

Зареєструвалися 48 депутатів 

 

Пленарне засідання позачергової двадцять четвертої сесії Київської 

обласної ради VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови 

Київської обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 
Поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Р.А., начальник Головного управління Служби безпеки України  

в м. Києві та Київській області Бондаренко А.І., заступник прокурора Київської 

області Грабець І.Н., заступник начальника Головного управління Національної 

поліції в Київській області Очеретяний М.А., директор Головного управління 

Державної казначейської служби України в Київській області Токар Д.К., 

голови районних рад Київської області та міські голови. Також в роботі сесії 

беруть участь керівники структурних підрозділів виконавчого апарату 

Київської обласної ради та Київської обласної державної (військової) 

адміністрації.  

 

Головуючий: 

Повідомив, що позачергова двадцять четверта сесія Київської обласної ради 

скликається за ініціативи Київської обласної військової адміністрації (лист від 

08.01.2024 № 166/01/24.02.01/2024) та відповідно до розпорядження 
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виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 10.01.2024 № 14 

«Про скликання позачергової двадцять четвертої сесії Київської обласної ради 

VIII скликання». 

 

Головуючий: 

Повідомив, що ворог продовжує прицільно бити по Україні. Київ, Харків, 

Одеса, Дніпро, Запоріжжя… Масовані удари по житлових будинках, торгових 

центрах, розстріли машин та вбивства наших людей. На сьогодні вже 

зареєстровано понад 123 тисячі воєнних злочинів! Усі ми добре розуміємо, 

наскільки підступним є ворог. Але і знаємо, що у цій страшній війні немає 

місця для компромісів, де нашою єдиною метою є Перемога. Саме заради неї 

ми згуртувались, як єдина нація! Військові і цивільні, молодь і літні люди – 

цілодобово всі ми разом наближаємо той день, коли у звільнені міста і села 

повернуться синьо-жовті прапори. 

На жаль, у цій страшній війні наша держава втрачає кращих синів і доньок, які 

ціною власного життя показали всьому Світу незламність і силу Українського 

народу! 

Буває, що мовчання здатне сказати більше, ніж будь-які слова. 

Хвилина шани… Хвилина мовчання – та вічна пам’ять про наших полеглих 

воїнів, і всіх, кого вбила країна-терорист. 

Оголосив хвилину мовчання для вшанування всіх, хто вже не повернеться 

додому, але залишиться назавжди в нашій пам’яті.  

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 

Повідомив, що сьогодні на пленарному засіданні Київської обласної ради 

присутній голова Київської обласної територіальної виборчої комісії  

Матейчук П.В.  

Надав слово для виступу голові Київської обласної територіальної виборчої 

комісії Матейчуку П.В.  

 

Матейчук П.В. 
Повідомив, що відповідно до статей 283, 284 Виборчого кодексу України, 

Київською обласною територіальною виборчою комісією прийняті постанови 

про визнання обраними та реєстрацію депутатів Київської обласної ради. 

 

Постановами Київської обласної територіальної виборчої комісії від 19.12.2023 

№ 117 та від 29.12.2023 № 121 «Про питання визнання обраним депутатом 

Київської обласної ради наступного за черговістю кандидата у депутати у 

виборчому списку Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 

ЖИТТЯ» визнано заборону діяльності Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», згідно з рішенням Восьмого апеляційного 

адміністративного суду від 20.06.2022 у справі № П/857/8/22, яке набрало 

законної сили, обставиною, що унеможливлює ухвалення Київською обласною 
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територіальною виборчою комісією рішення щодо визнання обраним депутата 

Київської обласної ради у виборчому списку Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ». 
 

Постановою Київської обласної територіальної виборчої комісії від 29.12.2023 

№ 120 «Про реєстрацію депутатів Київської обласної ради» зареєстровано 

депутатом Київської обласної ради VIII скликання: 

Киреєву Вікторію Станіславівну, висунуту від Київської обласної організації 

політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; 

Котушенка Миколу Анатолійовича, висунутого від Київської обласної 

організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; 

Строканя Олександра Владиславовича, висунутого від Київської обласної 

організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; 

Лазареву Лідію Олександрівну, висунуту від Київської обласної організації 

політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; 

Боціона Григорія Павловича, висунутого від Київської обласної організації 

політичної партії «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА». 

 

Таким чином, відповідно до частини шостої статті 283 Виборчого кодексу 

України, оголошені особи набули статусу депутатів Київської обласної ради 

VIII скликання. 

 

Також проінформував, що до Київської обласної територіальної виборчої 

комісії надійшло рішення Політичної ради політичної партії 

«ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА» про відкликання 

депутата Київської обласної ради VIII скликання Піцика Григорія Віталійовича. 

Однак вчора територіальна виборча комісія отримала ухвалу Київського 

окружного адміністративного суду від 10.01.2024 № ЗПП/320/5/24, відповідно 

до якої дія вищезазначеного рішення була зупинена.  

 

Головуючий: 
Подякував Матейчуку П.В. за виступ. 

 

Головуючий: 
Запросив до трибуни новообраних депутатів для складання Присяги депутата 

Київської обласної ради VIII скликання та отримання посвідчення депутата 

Київської обласної ради VIII скликання. 

 

Боціон Г.П., Киреєва В.С., Котушенко М.А., Строкань О.В., Лазарева Л.О. 

склали Присягу депутата Київської обласної ради та отримали посвідчення 

депутата Київської обласної ради VIII скликання. 

 

Головуючий: 
Привітав новообраних депутатів Київської обласної ради VIII скликання, 

побажав успіхів та плідної роботи на благо Київщини. 
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Головуючий: 

Повідомив, що у зв’язку з обранням нових депутатів Київської обласної ради  

VIII скликання необхідно здійснити повторну електронну реєстрацію 

присутності депутатів на пленарному засіданні Київської обласної ради. 

 

Всього обрано депутатів – 75 

Зареєструвалися 57 депутатів 

 

Головуючий: 
Повідомив, що виконавчим апаратом Київської обласної ради зареєстровано 

лист голови депутатської фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» у 

Київській обласній раді Олександра Поляруша, яким повідомлено, що депутатів 

Київської обласної ради: 

Котушенка Миколу Анатолійовича,  

Киреєву Вікторію Станіславівну,  

Лазареву Лідію Олександрівну,  

Строканя Олександра Владиславовича  

включено до складу депутатської фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» 

у Київській обласній раді. 

 

Головуючий: 
Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату позачергової двадцять четвертої 

сесії, а також звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати 

заяви, повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 

 

Головуючий: 
Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів. Запропонував бажаючим 

записатися до виступу. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання позачергової двадцять четвертої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання позачергової двадцять четвертої сесії Київської обласної ради 

розміщено QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на 

розгляд позачергової сесії. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 
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Голосували:   

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 
 

Іваненко О.В. 

Зазначив, що сьогодні вкотре проводиться позачергова сесія. Звернувся із 

запитанням, коли відповідно до Регламенту Київської обласної ради буде 

проводитись чергова сесія. 

 

Головуючий: 

Проінформував, що на початку сесії було повідомлено, що позачергова сесія 

проводиться відповідно до листа Київської обласної державної (військової) 

адміністрації щодо ініціювання скликання позачергового пленарного засідання 

сесії Київської обласної ради для винесення на розгляд сесії невідкладних 

питань життєдіяльності Київської області. Тому, за ініціативою Київської 

обласної державної (військової) адміністрації сьогодні проводиться позачергова 

сесія. Відносно проведення чергової сесії зазначив, що формується порядок 

денний, і депутатів буде проінформовано завчасно.  

 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включили такі питання: 

1. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 25.11.2020  

№ 003-01-VIII «Про Секретаріат сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

2. Про затвердження Порядку списання об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, придбаних під час 

реалізації Київських обласних комплексних та цільових програм, на період дії 

правового режиму воєнного стану. 

3. Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

4. Про внесення змін до комплексної програми «Конкурентоспроможна 

Київщина» на 2022-2024 роки. 

5. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки. 

6. Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на 

забезпечення здійснення оборони території та підготовки населення до 

національного спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 
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7. Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

8. Про затвердження Плану роботи Київської обласної ради на 2024 рік. 

9. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 30.11.2020  

№ 011-01-VIII «Про обрання голів та складу постійних комісій Київської 

обласної ради VIII скликання». 

10. Про припинення повноважень Тимчасової контрольної комісії Київської 

обласної ради з питань дотримання законодавства в сфері зовнішньої реклами 

на території Київської області. 

11. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.06.2023  

№ 556-18-VIII «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської 

обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного 

утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів 

цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області». 

12. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 27.12.2023 № 1031 «Про звільнення директора Сукачівського 

психоневрологічного будинку-інтернату», яким звільнено Руденка Олександра 

Васильовича. 

13. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

14. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

15. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

16. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 

17. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне бюро 

судово-медичної експертизи» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального 

здоров’я». 

18. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 07.12.2023  

№ 796-22-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу цілісного майнового 

комплексу Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне 

бюро судово-медичної експертизи» зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області у державну власність». 

19. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» на баланс Ставівського психоневрологічного 

інтернату. 

20. Про безоплатне прийняття майна із комунальної власності Ірпінської 

міської територіальної громади до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області. 
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21. Про скасування рішення Київської обласної ради від 25.08.2023  

№ 624-20-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області». 

22. Про перейменування Київського обласного центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей «Отчий дім» та затвердження його Положення у новій 

редакції. 

23. Про реорганізацію Комунального закладу Київської обласної ради 

«Київська обласна бібліотека для юнацтва» шляхом приєднання до 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека 

для дітей». 

24. Про надання Сукачівському психоневрологічному будинку-інтернату 

дозволу на списання основного засобу, який належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо пропозиції 

відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як рішення ради.  

 

Головуючий:  
Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 54 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 25.11.2020  

№ 003-01-VIII «Про Секретаріат сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Колодій О.М. 

Наголосив, що у складі Секретаріату сесії Київської обласної ради відсутній 

представник депутатської фракції Київської обласної організації політичної 

партії «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА». 

Звернувся з проханням в подальшому розглянути можливість включення 

представника депутатської фракції Київської обласної організації політичної 

партії «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА», оскільки 

відповідно до Регламенту Київської обласної ради у складі Секретаріату сесії 

Київської обласної ради повинні бути пропорційно включені всі представники 

депутатських фракцій. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що дана пропозиція буде врахована. 
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Шуст О.А. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 25.11.2020 № 003-01-VIII «Про Секретаріат сесії Київської 

обласної ради VIII скликання» у неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання 

конфлікту буде здійснюватися шляхом її неучасті у розгляді та прийнятті 

рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 25.11.2020 № 003-01-VIII «Про Секретаріат сесії 

Київської обласної ради VIII скликання» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 25.11.2020 № 003-01-VIII «Про Секретаріат сесії Київської 

обласної ради VIII скликання» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про затвердження Порядку списання об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, придбаних під час 

реалізації Київських обласних комплексних та цільових програм, на період дії 

правового режиму воєнного стану. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Порядку списання 

об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області, придбаних під час реалізації Київських обласних комплексних та 

цільових програм, на період дії правового режиму воєнного стану» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 2  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Порядку списання 

об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 
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області, придбаних під час реалізації Київських обласних комплексних та 

цільових програм, на період дії правового режиму воєнного стану» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 3: 

Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 3: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 4: 

Про внесення змін до комплексної програми «Конкурентоспроможна 

Київщина» на 2022-2024 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до комплексної 

програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 4: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до комплексної програми 

«Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 5: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки. 
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Поліщук С.М. 
Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» у нього 

виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися 

шляхом його неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників 

і Захисниць України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 52 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 5: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 6: 

Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на забезпечення 

здійснення оборони території та підготовки населення до національного 

спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

цільової програми, спрямованої на забезпечення здійснення оборони території 

та підготовки населення до національного спротиву Київської області на 2024-

2027 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 6: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми, спрямованої на забезпечення здійснення оборони території та 

підготовки населення до національного спротиву Київської області на 2024-

2027 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 7: 

Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у 

Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 7: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної 

програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області 

на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 8: 

Про затвердження Плану роботи Київської обласної ради на 2024 рік. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Плану роботи 

Київської обласної ради на 2024 рік» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 8: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Плану роботи Київської 

обласної ради на 2024 рік» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 9: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 30.11.2020  

№ 011-01-VIII «Про обрання голів та складу постійних комісій Київської 

обласної ради VIII скликання». 

 

Кріпак А.П. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та складу 

постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» у нього виникає 

конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його 

неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Буковський Р.В. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та складу 

постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» у нього виникає 

конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом його 

неучасті у розгляді та прийнятті рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та 

складу постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» за основу як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 50 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 

У зв’язку з набуттям повноважень новими депутатами Київської обласної ради 

та подання ними заяв про обрання їх до складу профільних постійних комісій 

Київської обласної ради, запропонував доповнити проєкт рішення 

положеннями щодо обрання: 

Киреєвої Вікторії Станіславівни до складу постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та 

пенсіонерів; 

Котушенка Миколи Анатолійовича до складу постійної комісії з питань 

управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального 

господарства та впровадження енергозберігаючих технологій; 
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Строканя Олександра Владиславовича до складу постійної комісії Київської 

обласної ради VIІІ скликання з питань бюджету та фінансів; 

Лазаревої Лідії Олександрівни до складу постійної комісії з питань 

капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, 

транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та інфраструктурних 

об’єктів; 

Боціона Григорія Павловича до складу постійної комісії з питань сім’ї, 

молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму. 

Доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести відповідні 

зміни до проєкту рішення та здійснити відповідні техніко-юридичні правки. 

 

Головуючий:  
Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 53 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та 

складу постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» в цілому як 

рішення ради з урахування проголосованої правки. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 9: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та складу 

постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 10: 

Про припинення повноважень Тимчасової контрольної комісії Київської 

обласної ради з питань дотримання законодавства в сфері зовнішньої реклами 

на території Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про припинення повноважень 

Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання 
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законодавства в сфері зовнішньої реклами на території Київської області» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 10: 

Прийняти рішення обласної ради «Про припинення повноважень Тимчасової 

контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання 

законодавства в сфері зовнішньої реклами на території Київської області» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 11: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.06.2023  

№ 556-18-VIII «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської 

обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного 

утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів 

цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області». 

 

Поляруш О.О. 

Запропонував обрати головою тимчасової контрольної комісії Київської 

обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного 

утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів 

цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області Лазареву 

Лідію Олександрівну, депутата Київської обласної ради VIII скликання від 

депутатської фракції Київської обласної організації політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ», доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести 

відповідні зміни до проєкту рішення та здійснити відповідні техніко-юридичні 

правки. 

Звернувся до присутніх з проханням підтримати пропозицію депутатської 

фракції Київської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ». 

 

Лазарева Л.О. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-VIII «Про створення Тимчасової 

контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог 

законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та 

використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на 

території Київської області» у неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання 

конфлікту буде здійснюватися шляхом її неучасті у розгляді та прийнятті 

рішення з вказаного питання. 
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Головуючий:  
Поставив на голосування пропозицію Поляруша О.О.  

Голосували: 

«За» – 52 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-VIII «Про створення 

Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання 

вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та 

використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на 

території Київської області» в цілому як рішення ради з урахування 

проголосованої правки. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 11: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-VIII «Про створення Тимчасової 

контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог 

законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та 

використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на 

території Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 12: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 27.12.2023 № 1031 «Про звільнення директора Сукачівського 

психоневрологічного будинку-інтернату», яким звільнено Руденка Олександра 

Васильовича. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 27.12.2023 № 1031 

«Про звільнення директора Сукачівського психоневрологічного будинку-

інтернату», яким звільнено Руденка Олександра Васильовича» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 12: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 27.12.2023 № 1031 «Про 

звільнення директора Сукачівського психоневрологічного будинку-інтернату», 

яким звільнено Руденка Олександра Васильовича» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 13: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 13: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 14: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 
 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
 

ВИРІШИЛИ 14: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 15: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 15: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 16: 

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 16: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 17: 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне бюро 

судово-медичної експертизи» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального 

здоров’я». 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу нерухомого майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр ментального здоров’я» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 49 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 17: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» на баланс Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр ментального здоров’я» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 18: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 07.12.2023  

№ 796-22-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу цілісного майнового 

комплексу Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне 

бюро судово-медичної експертизи» зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області у державну власність». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 07.12.2023 № 796-22-VIII «Про надання згоди на 

безоплатну передачу цілісного майнового комплексу Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

державну власність» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 49 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 18: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 07.12.2023 № 796-22-VIII «Про надання згоди на безоплатну 

передачу цілісного майнового комплексу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» зі спільної 
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власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у державну 

власність» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 19: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» на баланс Ставівського психоневрологічного 

інтернату. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» 

на баланс Ставівського психоневрологічного інтернату» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 19: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» на баланс 

Ставівського психоневрологічного інтернату» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 20: 

Про безоплатне прийняття майна із комунальної власності Ірпінської міської 

територіальної громади до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 
 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про безоплатне прийняття майна із 

комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і 

в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
 

ВИРІШИЛИ 20: 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатне прийняття майна із 

комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади до спільної 
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власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 21: 

Про скасування рішення Київської обласної ради від 25.08.2023 № 624-20-VIII 

«Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про скасування рішення Київської 

обласної ради від 25.08.2023 № 624-20-VIII «Про надання згоди на безоплатну 

передачу індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 21: 

Прийняти рішення обласної ради «Про скасування рішення Київської обласної 

ради від 25.08.2023 № 624-20-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 22: 

Про перейменування Київського обласного центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей «Отчий дім» та затвердження його Положення у новій 

редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про перейменування Київського 

обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Отчий дім» та 

затвердження його Положення у новій редакції» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 22: 

Прийняти рішення обласної ради «Про перейменування Київського обласного 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Отчий дім» та затвердження 

його Положення у новій редакції» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 23: 

Про реорганізацію Комунального закладу Київської обласної ради «Київська 

обласна бібліотека для юнацтва» шляхом приєднання до Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека для дітей». 

 

Єрко Г.Г. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про реорганізацію Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека для юнацтва» шляхом 

приєднання до Комунального закладу Київської обласної ради «Київська 

обласна бібліотека для дітей» у неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання 

конфлікту буде здійснюватися шляхом її неучасті у розгляді та прийнятті 

рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про реорганізацію Комунального 

закладу Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека для юнацтва» 

шляхом приєднання до Комунального закладу Київської обласної ради 

«Київська обласна бібліотека для дітей» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 23: 

Прийняти рішення обласної ради «Про реорганізацію Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київська обласна бібліотека для юнацтва» шляхом 

приєднання до Комунального закладу Київської обласної ради «Київська 

обласна бібліотека для дітей» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 24: 

Про надання Сукачівському психоневрологічному будинку-інтернату дозволу 

на списання основного засобу, який належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Сукачівському 

психоневрологічному будинку-інтернату дозволу на списання основного 

засобу, який належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 24: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Сукачівському 

психоневрологічному будинку-інтернату дозволу на списання основного 

засобу, який належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

 

Скляров О.І. 

Звернувся з проханням відкоригувати електронну систему по підрахунку 

загальної кількості обраних депутатів, яка висвітлюється на інформаційному 

табло електронної системи. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що дана пропозиція буде врахована. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

постійними комісіями обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив позачергову двадцять четверту 

сесію Київської обласної ради закритою. 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

Після закриття пленарного засідання виконавчим апаратом Київської 

обласної ради надано інформацію, що депутатом Київської обласної ради  

Шуст О.А. подано лист вх. КОР від 12.01.2024 № 08-04/Ш-60 в якому 

зазначено, що відповідно до протоколу Секретаріату сесії Київської обласної 

ради від 12.01.2024 головою Секретаріату сесії Київської обласної ради обрано 

Шуст О.А. 

 

 

 

 

Погоджено 

Голова Секретаріату сесії                                 Олена ШУСТ 


